



台北市召會週訊

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓之1 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5765
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2012 · 4 · 22

二〇一二年國際華語特會信息

神聖啓示的心臟（二～三）

加拉太書—基督成形在我們裏面

加拉太書啓示，基督與我們內裏的所是是很深的關聯，並且祂渴望與我們產生極為主觀的關係；加拉太書的特點乃是：基督應當作到我們裏面（一15～16，二20，三27，四19）。

在加拉太四章十九節，基督被陳明為成形在信徒裏面的一位。『形狀』一辭指內裏所是的外在彰顯（腓二6）；我們的所是彰顯於我們的形狀，這形狀就是我們內裏所是的外在彰顯。

讓基督成形在我們裏面，就是讓基督在我們裏面完全長大（弗四13～16），讓祂浸潤我們全人，並浸透我們內裏的各部分（三17上，西三4，10～11）。

讓基督成形在我們裏面，就是讓包羅萬有的靈佔有我們裏面之人的每一部分（加三2～3，14）。基督不只該擴展到我們的心思、情感和意志裏；祂應當實際的成為我們的心思、情感和意志（林前二16）。

讓基督成形在我們裏面，就是讓基督與我們全人調和（六17）。基督該在我們這人的每一部分與我們調和（弗四23）。基督必須浸潤我們並浸透我們，直到祂完全與我們調和。

保羅論到基督成形在信徒裏面的話，含示我們正在被基督所構成（西一27，三4，10～11）。至終，我們全人將由基督的元素所構成，使我們所是的每一部分都有祂的形狀、形像（林後三18，羅八29）。

讓基督成形在我們裏面，就是讓基督安家在我們心裏，安家在我們內裏所是的各部分，定居在我們裏面。

願主帶我們進入對基督的經歷和享受；祂已生在我們裏面，現今正活在我們裏面，並要在我們成熟時成形在我們裏面，使我們成為長成的兒子，以及承受神所應許之福的後嗣（加三29），並且在神聖的兒子名分上成熟，好完滿的享受三一神作我們的基業。

以弗所書—保羅為召會得啓示的禱告

以弗所書論到召會，就是聖經中最深的事；這卷書揭示召會的七方面：召會是基督的身體（一23）、新人（二15）、神的國（19）、神的家人（19）、神的居所（21～22）、基督的新婦—妻子（五24～25）和戰士（六11～12）。

以弗所一章十五至二十三節，是使徒為召會得啓示的禱告。我們要看見召會，就需要有能看見的靈，也就是智慧和啓示的靈（17）。我們必須回到我們的靈裏，並且留在靈裏，好得著召會的啓示。

保羅為我們禱告，使我們的心眼得光照，好看見三件事：神呼召的盼望（18），神基業的榮耀（18），以及神超越浩大的能力（19）。

神呼召的盼望乃是：『基督在你們裏面成了榮耀的盼望』（西一27）。基督被我們領略，被我們經歷，並被我們得著，到最完滿的地步，這就是我們呼召的盼望。有一天我們都要與基督完全一樣（約壹三2）。我們的盼望乃是完全模成基督的形像；這是我們享受基督終極的完成（腓三21）。

神的基業就是那作到我們裏面的基督。為此，我們需要變化，有新陳代謝的改變，並模成基督的形像（林後三18，羅八29）。事實上，作到我們裏面榮耀的基督就是神在聖徒中之基業的榮耀。

神超越浩大的能力產生召會；這能力使基督復起，叫基督坐在諸天界裏，將萬有服在祂的腳下，並使祂向著召會作萬有的頭（弗一19～23）。這四重能力—復活、超越、歸服和支配的能力—產生召會；這能力乃是向著我們這信的人（19），也是向著召會，就是祂的身體（22～23）。『向著召會』含示一種傳輸；凡元首基督所達到、所得著的，現在都傳輸給祂的身體—召會；在這傳輸裏，召會與基督同享祂所達到的一切。如今，神的能力，已經一次永遠的安裝在我們裏面。因此，我們都必須迫切的仰望主，使我們的性能被擴大，使我們能經歷這能力。這樣，我們就要看見召會在我們的所在地顯明出來。
（林鴻）

春季國際長老及負責弟兄訓練報導

長老及負責弟兄的帶領

今 年度春季國際長老及負責弟兄訓練於三月三十日至四月一日，在美國安那翰舉行，來自全球約一千六百位弟兄齊聚一堂，其中不少是第一次參加的青年弟兄，感受到召會培育青年人的負擔。此次訓練總題是『長老及負責弟兄的帶領』，共八篇信息，各篇篇題依序如下：（一）領頭作榜樣並以起初的愛愛主；（二）領頭經歷生命；（三）領頭供應生命；（四）領頭申言，以建造召會作基督生機的身體；（五）領頭成為禱告的人；（六）領頭認識身體並持守身體的原則；（七）領頭站在召會獨一的立場上，受基督身體的限制，在同心合意裏有身體的感覺；（八）領頭為著身體與主同工。無論是總題的『帶領』，或是每篇篇題開頭的『領頭』，都指出這次訓

練的內在負擔乃是得著一班率先作榜樣的人。

綜觀八篇信息，我們看見召會所需要的帶領和服事，首要的乃是以主耶穌為榜樣，領頭作聖徒的榜樣，並為著建造和維持召會作耶穌的見證，以起初的愛愛主。當我們與主有個人、情深、私下、屬靈的關係時，我們就能主觀的經歷主作生命。然而，神的生命在我們裏面總是遭遇人的觀念、假冒、悖逆和天然的幹才等四類難處，以及在我們身上心思、意志和情感等三方面主觀的難處；惟有經過十字架的破碎和對付，我們纔能經歷生命並供應生命給需要的人。供應生命具體的實行之一就是申言，申言乃是建造召會作基督生機的身體。申言是外面的彰顯和功用，就內裏而言，我們也需要成為一個禱告的人。這一切都是為著神經綸的目標—基督的身體。為此，我們需要領頭認識身體並持守身體的原則，具體來說，就是站在召會獨一的立場上，受身體的限制，在同心合意裏有身體的感覺，並為著身體與主同工。

願主在這樣的光中成全主恢復中的聖徒，成為群羊的榜樣，使眾召會完成身體的建造。 （盧正五）

生命教育志工培訓報導

生命教育教學知能與技巧

得 榮基金會於四月四日及七日，在四會所舉辦生命教育志工培訓，報名人數為一百一十三位，實際參加人數為一百零五位，報到率約百分之九十三。

值得一題的是，此次培訓在特殊課程內容上，聚焦於探討生命教育的教學知能與技巧。『青少年面面觀』、『生命教育教材簡介』二主題，使弟兄姊妹了解現今世代青少年身心發展的特徵與其價值觀，以及生命教育教材的教學理念與主題，如何呼應青少年所面臨的各樣生命議題。『有效的運用體驗活動』一課，則幫助參訓者善用體驗活動，讓生命教育不至淪為喋喋不休的說教，而能在潛移默化中產生內在生命的改變。

期盼所有擔任生命教育志工的弟兄姊妹，都能成為校園裏的生命園丁，耕耘青少年的心田，使生命的種子在其間萌芽生長。 （莊雅雯）

這兩天的志工培訓，不論在理論面，或實務面的經



▲ 參訓聖徒彼此互動

驗分享，均顛覆多數人對志工的刻板印象，對於召會生活及職場生活都有莫大幫助。

其中令人最有收穫的課程是『青少年面面觀』。有位聖徒的兒子即將進入國中，但當會中一位高中學務主任分享並探討現今青少年的各種狀態時，他纔真正了解孩子的一些行為模式、心理變化原來都是青少年的必經過程。換言之，青少年不奇怪，反而是父母需要去了解他們，欣賞他們的『新』與『變』。『少年，是一朵擋不住要開放的花。』我們何等需要對這些孩子有同理心，在他們人生的轉折點引導他們，加強他們，並為他們禱告。 （梁劉素珠）

四會所青少年相調蒙恩交通

三環相調為一

已過的二月二十六至二十七日，四會所的青少年、服事者與家長共五十四人，一同前往苗栗有一次非常喜樂的相調。

這次相調的時間雖然只有兩天一夜，聚會也不多，但所得的恩典洋溢，其中最難得的就是有許多家長與我們同行。不論是事務的服事，聚會的分享，或私下的交通，他們對主豐富的經歷都成為我們的鼓勵，也使我們感受到他們對青少年服事的肯定與扶持。

第二天上午的聚會是青少年和父母的分組交通。家長們在各組裏一一見證自己在年幼時如何被主興起，被神的愛所感，將自己奉獻給主。其中一位父親分享到出埃及記裏，摩西所倚靠的杖變作蛇的神蹟，表徵我們在神以外所倚靠的任何事物，事實上乃是撒但的藏身之處。然而，當我們照神的話將這杖丟在地上，且用與世人相反的方式拿住它，也就是使用它來為著



▲四會所青少年、服事者及家長赴苗栗相調

神的定旨，而不為著我們自己時，這杖就要變作權柄的杖。弟兄用這段聖經鼓勵青少年，當他們的身量、學識、能力漸長時，更要學習將手中所握的全然奉獻給主。

相調回來，另一位家長則說，她非常珍賞青少年的甜美與單純，他們親手作工，殷勤服事，也會照顧年幼的弟妹；深覺召會生活是成全教養青年人最上算、最安全也最正確的地方。在召會生活中，有崇高的異象，正確的道路，具體的操練，清心愛主的同伴，以及將時間、體力完全奉獻給青少年的服事者。為著主在身體中的供備，讚美主！

（王得安、曾黃意惠）

三十四會所青職排蒙恩分享

區區建立青職排



▲三十四會所青職聖徒至貓空相調

在二月分十六及三十四會所事奉集調中，弟兄交通到，雖然我們去年已經開始了全會所的青職排，但負擔仍停留在少數人身上，故需再領受區區建立青

職排的負擔。會後，各區聖徒即按實際情形開始實行。

有些區的青職聖徒人數不多，交通後決定以福音為導向，鼓勵青職弟兄姊妹邀約同學、同事、親友前來，聚會內容也可根據需要有所調整。至於較為年長的聖徒，則負責把家打開，準備豐盛的愛筵，並陪同在旁。在第一次的聚集中，主將聖徒的子女帶來，眾人彼此有敞開的交通，實在是看見聖靈在人身上的工作。

另有些區的青職聖徒除了弟兄姊妹的兒女，亦有聖徒帶得救的同事，名單上的即有十多位。他們雖然彼此認識，卻不會一起聚會。於是有些弟兄姊妹便先聚在一起事奉交通。他們交通到聖徒們實際的光景，規劃青職排的內容、進行方式，並配搭邀約人。幾週下來，許多弟兄姊妹生機功用被啟發，聚集中彼此敞開，逐漸顯出身體生活的實際。

在實行上我們摸著以下幾點：第一，需要有核心的弟兄姊妹領受負擔，帶頭實行。第二，需要多方交通，考量人不同的情形，不拘泥外面的作法。第三，鼓勵更多人參與交通，共同背負擔子。第四，讓眾人都有機會盡功用。讚美主，祂是基石、房角石和頂石，把青職的聖徒建造在一起。

（朱鍵彰、張永基）



屬・靈・書・報・導・讀 (141)

建造召會的事奉 (第七至八篇)

書號：會 3157

本書係李常受弟兄關於召會事奉的八篇信息集成，可能講於一九五四年左右。各篇原刊於一九五九年的『話語職事』，今略加潤飾，彙集為單行本。

信息內容

第七篇及第八篇給我們看見四個『建造召會的重大原則』。第一個原則是神人調和。第二，在召會中所有建造的工作，都必須叫基督的成分在人裏面加多。第三，在基督的身體裏不能單獨。第四，我們要建造召會，就絕不能許可召會中有分裂。

真理要點

一、召會不僅是神，也不僅是人。必須是神與人調在一起，纔是召會的性質。就如在哥林多前書七章四十節，保羅說，『按我的意見，』接著又說，『我想我也有神的靈了。』保羅說的，也就是主說的。召會在這裏替神說話，就是有人讓神調著他說話。這就是為著召會建造神人調和的原則。

二、召會中所有建造的工作，都必須叫基督的成分在人裏面加多。以弗所書四章十二節說到『建造基督的身體』，接著十三節就說，『達到了基督豐滿之身材的度量。』所以建造召會，不是叫別的東西加多，乃是叫基督在人裏面的成分加多。

三、召會就是基督的身體。在身體裏，肢體絕對無法單獨。當我們作工時，如果我們是單獨的作，我們所作的工不是建造，而是拆毀召會。或者我們作工幫助別人，結果是叫人單獨了，我們這個工作也不是建造召會，而是拆毀召會。

四、在宇宙中如何只有一位基督，也如何只有一個召會。召會有她合一的立場、合一的原則、合一的性質。甚麼時候，一變為不一了，召會立刻失去她的性質，失去她的原則。所以，我們必須謹慎的守住這個合一，不能有任何的分裂。

生命經歷

一、曾有一班弟兄們主張，基督徒必須屬靈到一個地步，不作人，也沒有人的個格。相反的，另有些基督徒則認為事在人為，一切都在乎人，結果他們就把神擺在一邊。這些都是錯誤的觀念和思想。召會是非常『神』的，也是非常『人』的。我們的事奉必須抓住神人調和這個原則，叫神有一條路能進到人裏面，也把人帶到神裏面。

二、若要讓基督更多加到我們裏面，我們就必須接受十字架的破碎。一個人越接受十字架的破碎，他裏面基督的成分就越多。破碎不是理論，乃是生活中的一个實際。我們在一切生活的事上，都得經過十字架的破碎。這樣，基督在我們裏頭纔能有地位，祂在我們裏面的成分纔會更加多。

三、一個人越活在主裏面，越脫離自己，越讓基督的成分在他裏頭加多，他就越和人有分別。然而，與人有分別是一件事，與人分開是另一件。分開是離群獨居，不能體諒別人；因基督加多而與別人有分別卻是叫我們更體貼人、更將就別人、更聯於別人。

四、我們若要建造召會，就必須提防一切教訓之風。而我們若要試驗某些教訓是不是教訓之風，不能光看這些教訓合不合乎聖經真理，乃要看到底這些教訓是否叫人裏面的基督加多？今天召會所有的問題，都必須以基督作試驗的根據。

問題研討

一、請舉例說明召會建造中神人調和的原則。

二、試述與人有分別和與人分開有何不同。

三、如何試驗某種教訓是否為教訓之風？

(黃正一)

下期豫告：

4月 29 日

《李常受文集一九六九年第二冊》

〈為著建造召會作神的居所，經歷並享受包羅萬有、

複合的靈〉第1～3章（傳 5169-2A）

5月 6 日

《李常受文集一九六九年第二冊》

〈為著建造召會作神的居所，經歷並享受包羅萬有、

複合的靈〉第4～5章（傳 5169-2A）